

# 浩浩蕩蕩

## 迎來體壇新世紀

近年體壇在不同崗位都注入新血，香港賽馬會亦一直積極透過推動多項運動，為個人及社區帶來正面改變，務求集合新力量發揮體育精神。

### 新時代體育記者

「香港賽馬會青少年體育記者培訓計劃」今年踏入第八屆，於3月展開課程。第一階段課堂由資深傳媒人擔任導師，為學員提供基本體育傳媒工作訓練，包括寫作、創意、攝影、攝錄及體育評述等。在第二階段實習，學員參與採訪、主持及網上直播，並與計劃舊生合力製作一系列「JSR 做好體育」專題報導影片。結業禮於7月舉行後，表現良好的學員更獲安排到本地體育傳媒作暑期實習。

### 星級導師名單

前財政司司長政治助理羅永聰、資深傳媒人余家強、馬啟仁、資深籃球評述員張丕德、資深評述員李德能、電台節目主持孔慶熙等。



### 學界足球計劃新動態

馬會致力透過足球聯繫社區，「香港賽馬會學界足球發展計劃」今年連續第三年與香港高等教育科技學院合作，為修讀運動及康樂管理的學生提供一連六周的課程，更邀得曼聯傳奇前鋒約基擔任其中一課的嘉賓。曼聯足球學校香港總教練克里斯托弗·奧拜恩，亦就球場上的行為態度、紀律、溝通、公平競技和熱誠層面，度身訂造各項足球訓練。

為讓學界小將重拾運動狀態，馬會早前特別在沙田馬場波地，為中學女子足球隊提供足球技巧訓練（見圖），並為小學生舉辦運動營養學講座。

